

### انگشتانی که گزگز می‌کند



**بخش اجتماعی** – بیماری یا سندرم تونل مچ، بیماری‌ای است که در اثر تحت فشار قرار گرفتن عصبی که از ناحیه مچ به کف دست می‌رود، ایجاد می‌شود. این عصب که مدین نام دارد از داخل کانالی عبور می‌کند که مانند بند ساعت در ناحیه مچ قرار گرفته است و پس از گذشتن از مچ به انگشت شست، اشاره، انگشت میانی و نیمی از انگشت حلقه عصب می‌دهد.

ورم یا التهاب در محل مچ دست باعث فشردگی این عصب می‌شود و بیماری تونل کارپال را ایجاد می‌کند. این فشردگی می‌تواند به حس گزگز، ضعف و بی‌حسی در انگشتان دست منجر شود.این بیماری، سندرمی نسبتاً شایع است و خانم‌ها را دو برابر بیشتر از آقایان درگیر می‌کند. بیشتر افراد درگیر میانگین سنی ۵۴ سال را دارند. درد و بی‌حسی هنگام شب هم از علائم شایع آن است.

دردهای شبانه عموماً به‌خاطر خم بودن یا باز بودن طولانی‌مدت مچ دست در زیر سر یا بالشت فرد اتفاق می‌افتد. کارهای معمول روزانه مثل رانندگی، نگه داشتن فنجان و تایپ کردن هم ممکن است درد را بدتر کند. درد و بی‌حسی گاهی اوقات با ماساژ دادن دست یا تکان دادن آن بهتر می‌شود. این بیماری از نظر شدت به سه درجه تقسیم‌بندی می‌شود. خفیف: در این حالت، علائم گاهی ظاهر شده و گاهی احساس نمی‌شود و حس لامسه هم کاهش پیدا کرده است. متوسط: علائم اغلب دیده شده و عضلات شست ضعیف شده‌اند.

شدید: علائم همیشه دیده می‌شود، حس کاهش یافته است و عضلات شست به نظر لاغرتر شده‌اند.

عوامل مستعدکننده: دیالیز، بارداری و استفاده از قرص‌های جلوگیری ممکن است فرد را مستعد این سندرم کند. دیابت، کم‌کاری تیروئید و مصرف الکل می‌تواند سبب تشدید علائم شود.

تشخیص دقیق در کلینیک درد با معاینه دقیق و در صورت نیاز انجام نوار عصب صورت می‌گیرد و درمان با راهکارهای ساده‌ای همچون درمان دارویی و استفاده از مچ‌بند طبی انجام می‌شود. استفاده از لیزرهای با قدرت بالا در کلینیک‌های درد روش درمانی مناسبی در موارد مقاوم است.

تزریق استروئید یا ازن راهکار درمانی موثر و بی‌خطری است که در افرادی که به درمان‌های اولیه پاسخ ندادند توصیه می‌شود. عمل جراحی در معدودی از بیماران که به هیچ درمانی پاسخ نده‌اند یا شدت درگیری عصب زیاد است توصیه می‌شود.

**بخش اجتماعی** – جوان ۲۸ساله ای که آذر سال ۹۴ و پس از گذشت حدود ۴۳ماه از ارتکاب جنایت مسلحانه دستگیر شده بود روز پنج شنبه گذشته در حالی صحنه جنایت را دوباره در حضور بازپرس شعبه ۴۰۷ دادسرای عمومی و انقلاب مشهد بازسازی کرد که جزئیات این حادثه وحشتناک زیر ذره بین قضایی قرار گرفت. ماجرای این پرونده جنایی از ساعت ۲بامداد دهم اردیبهشت سال ۹۱ زمانی آغاز شد که مأموران کلاتری آبکوه مشهد در تماس با قاضی ویژه قتل عمد، وی را در جریان نزاع مسلحانه ای قرار دادند که طی آن جوان ۲۷ساله ای به قتل رسید و جوان دیگری نیز به شدت مصدوم شد. در پی اعلام این خبر، گروهی از کارآگاهان پلیس آگاهی به همراه قاضی اسماعیل شاکر (قاضی ویژه قتل عمد در زمان وقوع حادثه) عازم بولوار خیبر شدند و بدین ترتیب تحقیقات پلیسی و قضایی در این باره ادامه یافت.وی اضافه کرد: بررسی های کارآگاهان بیانگر آن بود که درگیری مسلحانه داخل یک دستگاه پژو ۲۰۶ رخ داده است و دو تن از سرنشینان خودروی مذکور با شلیک گلوله مجروح شده اند که یکی از مجروحان به بیمارستان رضوی و دیگری به بیمارستان شهیدهاشمی نژاد مشهد منتقل شده است. جوان ۲۷ساله ای که گلوله به سرش اصابت کرده بود، در بیمارستان شهیدهاشمی نژاد جان سپرد و این پرونده رنگ جنایی گرفت. تحقیقات قاضی شاکر در محل وقوع جنایت نشان داد که پس از درگیری مسلحانه بین سرنشینان پژو، کنترل خودرو هنگام فرار از صحنه حادثه، از دست راننده خارج شده و پژو با یک دستگاه پیکان که در حاشیه خیابان پارک بوده، به شدت برخورد کرده است.

شدت این تصادف به حدی بود که پیکان آتش گرفت و این حادثه به برخورد چند خودروی دیگر نیز منجر شد.

به دنبال وقوع آتش سوزی، شهروندان با نیروهای امدادی تماس گرفتند و دقایقی بعد آتش نشانان مشهد، شعله های آتش را اطفا کردند که از داخل پیکان زبانه می کشید. در بررسی های بیشتر چند پوکه که از یک سلاح کلت کمری شلیک شده بود، در محل وقوع حادثه کشف شد. این در حالی بود که مصدوم بستری در بیمارستان رضوی به دلیل اصابت گلوله قادر به بازجویی نبود، به همین دلیل مقام قضایی و کارآگاهان عازم بیمارستان شهیدهاشمی نژاد شدند تا تحقیقات بیشتری در این باره انجام شود. در بازرسی از لباس های مقتول ۱۰۹گرم موادمخدر صنعتی از نوع شیشه، ۷۰هزار تومان وجه نقد، گوشی تلفن همراه و فهرستی از اسامی مختلف کشف شد و این احتمال قوت گرفت که نزاع مسلحانه بر سر موادمخدر صنعتی رخ داده است.

ادامه تحقیقات نیز نشان داد که نزاع مسلحانه خونین ابتدا از بولوار کشاورز آغاز

## {اجتماعی}

# جنایت به سبک بالیوود!

شده و پس از یک درگیری در خیابان خیبر۱۸ دامنه آن به خیابان خیبر ۲۲ کشیده شده و در آن جا با شلیک گلوله خاتمه یافته است.

به گزارش خراسان، با سرخ های به دست آمده، بلافاصله گروهی از کارآگاهان بررسی های تخصصی خود را درباره افراد مرتبط با عاملان نزاع آغاز کردند و مدتی بعد چند نفر در ارتباط با این پرونده مرگبار به دام افتادند؛ این در حالی



بود که عامل اصلی جنایت مسلحانه همچنان متواری بود تااین که پس از گذشت حدود۴۳ماه از این ماجرا، کارآگاهان به سرخ هایی دست یافتند که نشان می داد «وحیدخ» (متهم تحت تعقیب) در کرمان مخفی شده است. بنابراین گروهی از کارآگاهان با نظارت مستقیم سرهنگ غلامی ثانی (رئیس اداره جنایی) عازم کرمان شدند و متهم ۲۸ساله را که در یک نانوائی مشغول کار شده بود، دستگیر کردند. این متهم در بازجویی ها به صراحت شلیک گلوله را پذیرفت و انگیزه خود را از ارتکاب قتل، اختلاف حساب بر سر موادمخدر اعلام کرد و بدین ترتیب تحقیقات بیشتر درباره زوایای پنهان این پرونده جنایی ادامه یافت.

به دنبال اعترافات متهم، این پرونده جنایی با صدور کیفرخواست به دادگاه کیفری خراسان رضوی ارسال شد اما قضات دادگاه در مراحل رسیدگی به پرونده به نقایصی برخوردند که باید تحقیقات آن در مرحله دادرسا انجام می گرفت به همین دلیل این پرونده دوباره به شعبه ۴۰۷ مجتمع قضایی شهید بهشتی مشهد بازگشت و این بار توسط قاضی جعفری (قاضی شعبه ۴۰۷) مورد مطالعه دقیق

## کمین دزد تک رو برای زنان پایتخت نشین

شدند و در گام نخست در محل سرقت حضور یافتند و به بررسی دوربین های مداربسته در خیابان خلوت پرداختند.ماموران در تصاویر مشاهده کردند که پلاک موتور مخدوش است، تصویر واضحی از دزد موتور سوار به دست نیامد و تجسس های فنی در دستور کار ماموران قرار گرفت و این در حالی بود که سرقت های مشابه دیگری به ماموران گزارش می شد.

ماموران در گام بعدی دیگر طعمه های این سارق را که بیشتر زنان بودند هدف تحقیق قرار دادند و برای به دست آوردن یک سرخ در محل های سرقت تجسس های میدانی را آغاز کردند. تیم پلیسی مشخصات موتور سارق جوان را در اختیار تیم های گشت پلیس قرار داد و در گام بعدی با بررسی دوربین های سطح خیابان توانست تصویر سارق تک رو را به دست آورد. بررسی عکس سارق جوان در بانک مجرمان سابقه دار، به نتیجه ای نرسید و نشان از آن داشت که این دزد تازه کار است و هیچ سابقه سرقتی ندارد.

## کمین دزد تک رو برای زنان پایتخت نشین

قرار گرفت. با توجه به ایرادات قضایی در پرونده و با صدور دستوری از سوی مقام قضایی، کارآگاهان اداره جنایی پلیس آگاهی خراسان رضوی دوباره متهم را به محل وقوع جنایت هدایت کردند تا چگونگی ماجرا را با ریزبینی دقیق قضایی تشریح کند.

بنابراین گزارش، صبح روز پنج شنبه گذشته، قاضی جعفری که ادامه رسیدگی

به این پرونده را عهده دار شده بود با تفهیم مواد قانونی به متهم منبى بر این که مواظب اظهارات خود باشد و حقیقت ماجرا را بیان کند چرا که اظهارات وی در مراحل دادرسی مورد استناد قضایی قرار می گیرد، از وی خواست به تشریح ماجرا بپردازد. در این هنگام متهم «وحید — خ» مقابل دوربین قوه قضاییه ایستاد و ضمن اقرار صریح به قتل مسلحانه، گفت: من مرحوم را نمی شناختم و با او مشکلی نداشتم به همین دلیل به هیچ وجه نمی خواستم او را بکشم. روز حادثه مشاجره ای بین رمضان و اکبر –(مقتول) در داخل خودرو رخ داد. دقایقی قبل از وقوع این حادثه تلخ، رمضان سلاح کلت ماکاروف را به من داد تا گیر آن را برطرف کنم! به همین دلیل اسلحه رمضان دست من بود. وقتی مشاجره شروع شد دیدم مردم از داخل فروشگاه روبه رو به درون خودرو نگاه می کنند با اسلحه ضربه ای به سر مرحوم زدم و گفتم ساکت باشید مردم نگاه می کنند که در این لحظه ناگهان گلوله شلیک شد و بعد از عبور از جمجمه اکبر به صورت جزئی به سر رمضان هم اصابت کرد. دوتن از دوستانم «امید و اکبر» با دیدن این صحنه از محل

گریختند و من هم قصد داشتم دو مجروح را به بیمارستان برسانم که به خاطر اضطراب شدید با خودروهای پارک شده تصادف کردم و در این میان خودروی پیکان نیز آتش گرفت و سپس از ترس دو مجروح را از خودرو بیرون انداختم و فرار کردم. ابتدا به کاشمر رفتم و مدتی را هم در تهران کار می کردم بعد از آن به کرمان گریختم و در یک نانوائی سنگگ مشغول کار بودم که توسط کارآگاهان اداره جنایی پلیس آگاهی خراسان رضوی دستگیر شدم.

براساس گزارش خراسان، در آغاز بازسازی صحنه قتل، ابتدا کارآگاه «وحید حمیدفر» (افسر پرونده) به تشریح خلاصه ای از محتویات این پرونده جنایت مسلحانه پرداخت که به سبک فیلم های بالیوودی رخ داده بود و سپس قاضی جعفری پایان بازسازی صحنه قتل را اعلام کرد و بدین ترتیب متهم اصلی این پرونده درحالی برای ادامه روند دادرسی روانه زندان شد که متهمان دیگر این پرونده جنایی قبلا دستگیر شده بودند اما هم اکنون «رمضان – غ» (یکی از مجروحان پرونده) به اتهام قتل دیگری متواری است که تحت تعقیب کارآگاهان پلیس آگاهی خراسان رضوی قرار دارد.

## کمین دزد تک رو برای زنان پایتخت نشین

گشت زنی های پلیسی ادامه داشت تااین که ماموران پسر جوانی را که در خیابان ها به صورت مرموز سوار بر موتوروش در حال پرسهزنی بود مشاهده کردند که با توجه به مشخصات موتوروش و لباس هایی که به تن داشت، آن ها احتمال دادند که این جوان همان سارق تازه کار است و به صورت نامحسوس وی را تحت نظر قرار دادند. پسر جوان غافل از این که ماموران در تعقیبش هستند وقتی دید دختر جوانی وارد یک کوچه خلوت شد به سرعت به دنبالش رفت و ماموران نیز به تعقیبش پرداختند که در این صحنه پسر جوان دست به کیف قاپی زد اما وقتی دید کوچه بن بست است مسیرش را تغییر داد تا از سر کوچه فرار کند که خودروی پلیس را پیش روی خود دید و به ناچار خود را تسلیم ماموران کرد.
میلاد ۳۱ ساله که راهی جز اعتراف نداشت ادعا کرد که مدتی است بیکار شده و نیاز به پول برای تامین هزینه های زندگی اش دارد و به همین دلیل دست به سرقت زده است.

تاریخ انتشار:آگهی: ۲۳ / ۱۰ / ۱۳۹۸/

## آگهی دعوت مجمع عمومی بطور فوق العاده

جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت اول **شرکت تعاونی مسکن کارکنان کارخانجات سیگار ت سازی دخانیات استان گیلان** به شماره ثبت ۳۱۰۶ راس ساعت ۱۵ عصر روز شنبه مورخ ۱۳۹۸/۱۱/۲۶ در محل رشت- جاده فومن- مجتمع دخانیات گیلان- سالن نمازخانه برگزار می گردد.

لذا از کلیه اعضاء دعوت می شود راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به هم رسانید و یا و کیل / نماینده خود را کتبا معرفی نمایید.

ضمناًبه اطلاع می رساند که به موجب ماده ۱۹ آئین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی؛تعداد آراء وکالتی هر عضو حداکثر۳رای و هرشخص غیرعضوتنها یک رأی خواهد بود.و اعضاء متقاضی اعطای نمایندگی،می بایست بههمراه نماینده خود حداکثر تاریخ ۲۳/ ۱۱ /۱۳۹۸ در محل دفتر شرکت تعاونی حاضر تا پس از احراز هویت و تأیید وکالت، بر گه ورود به مجمع را دریافت دارند.

بازرسان تعاونی باید واجد شرایط زیر باشند :

**الف- شرایط عمومی**

- ایمان و تعهد به اسلام (در تعاونیههای متشکل از اقلیتهای دینی شناخته شده در قانون اساسی، شرط وثاقت و امانت)

- نداشتن منع قانونی و محجور نبودن.

- عدم عضویت در گروههای محارب و عدم ارتکاب جرائم علیه امنیت کشور و عدم محکومیت به جعل اسناد.

- عدم سابقه محکومیت به ارتشاء، اختلاس، کلاهبرداری، خیانت در امانت، تدلیس، تصرف غیرقانونی در اموال دولتی و ورشکستگی به تقصیر.

**ب- شرایط اختصاصی**

♦ بازرسان تعاونی علاوه بر شرایط عمومی فوق بایستی دارای شرایط اختصاصی زیر باشند:

♦ دارا بودن اطلاعات یا تجربه لازم برای انجام وظایف محوله

**دستور جلسه :**

♦ استماع گزارش کتبی هیئت مدیره و بازرس در مورد عملکرد و تغییرات اعضا و سرمایه

♦ طرح و تصویب صورتهای مالی سال ۱۳۹۷

♦ انتخاب بازرسان اصلی و علی البدل به علت اتمام مدت قانونی

♦ انتخاب روزنامه کثیر الانتشار جهت درج آگهی های شرکت.

♦ تعیین خط مشی آینده شرکت

داوطلبان تصدی سمت بازرسی به موجب ماده (۲) دستور العمل موظفند حداکثر ظرف یک هفته از تاریخ انتشار فرم داوطلبی را تکمیل و تحویل دفتر تعاونی نمایند.

ضمناً چنانچه مجمع عمومی نوبت اول رسمیت نیافت، مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت دوم در روز شنبه مورخ ۱۳۹۸/۱۲/۱۰ در همان محل و همان ساعت برگزار خواهد گردید.

هیئت مدیره شرکت تعاونی

**تعاونی مسکن کارکنان کارخانجات**

**سیگار ت سازی دخانیات استان گیلان**

**هیات مدیره شرکت تعاونی**